

2018年3月 日本リカー株式会社 (リリース No. NL2018-005)

シャンパーニュ パイパー・エドシック 「ブリュット シネマ 2018 エディション」発売の件

~2018 年アカデミー賞(オスカー)授賞セレモニー公式シャンパーニュ~

日本リカー株式会社(本社:東京、代表取締役社長:竹内 誠)は、シャンパーニュ パイパー・エドシックから「ブリュット シネマ 2018 エディション」を、数量限定で全国の百貨店・ワインショップ向けに発売いたします。

パイパー・エドシックは、EPi グループの傘下である PH-CH 社が所有するシャンパーニュブランドの1つで、1785 年創業のランスに本拠を構えるネゴシアン・マニピュランです。映画界との繋がりが深く、カンヌ映画祭をはじめ、数多くの国際映画祭をサポートしています。2016 年から引き続き2018 年もアカデミー賞公式シャンパーニュとして認定され、授賞セレモニーでは記念マグナムボトルが提供されました。

今回発売する「ブリュット シネマ 2018 エディション」は、その記念ボトルのデザインに「CINEMA EDITION」 のロゴをいれた(*1)特別デザインです。アカデミー賞 90 周年を記念したボトルには、ゴールドのアールデコ調のアーチがデザインされ、90 年前の華やかな黄金時代を象徴しています。

(*1:OSCARSのロゴにかわり、CINEMA EDITIONのロゴをデザイン。)



*EPi グループ: 弊社の取り扱う「パイパー・エドシック」と「シャルル・エドシック」を所有するフランスのラクジュアリーブランド企業。 同グループには他に高級靴で有名な J. M. Weston や、子供服の Bonpoint などがあります。 *中身のワインは定番品の「パイパー・エドシック ブリュット」と同一です。

日本リカー株式会社は企業理念である「ファインワインを世界から」をモットーに、差異性・話題性の高い商品を導入し、価値ある商品を皆様に提供いたします。

以上

本件お問い合わせ先

日本リカー株式会社 事業部 広報担当 佐々木 万理 mari-sasaki@nlwine.com 東京都中央区日本橋小網町 2-5 キリン日本橋ビル TEL: 03-5643-9772 URL: wwwnlwine.com ~2018 年日本リカー株式会社は創立 55 周年を迎えました~